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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１４回 理事会 

議事録 

 

日  時：２０２０年１１月１８日水曜日 １９：００ ～ ２２：０５  

場  所：Ｗｅｂ会議 

出席者：出欠表参照 

 

１．開会宣言      ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和    ：田中勝也理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びに 

ＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和    ：小熊孝幸理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和    ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

５．長岡ＪＣ宣言唱和      ：金山泰理事 

６．議事録作成人の指名     ：総務委員会（渡邉重仁） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認 

定足数：  １９時０５分、理事 ３６名中 ３２名を確認。出席率 ８８．９％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配布資料：20_riji_14 

当日配付資料：無し 

８．理事長挨拶（別紙）     ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶（別紙）    ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

１０．議長選出  

定款第３７条第１項の規定により、今泉知久理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認（別紙） 

第１３回理事会議事録は、全会一致を持って承認された。 

１２．審議事項（別紙）     ：審議事項が無い為割愛 

１３．協議事項（別紙） 

（１）一般社団法人長岡青年会議所 忘年会 ～絆！絆！絆ァァン！～について 

兼古健太まちづくり委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承

認可決された。 

（２）５月公開例会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～ 事業報告並びに決算（案）について 

兼古健太まちづくり委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承

認可決された。 

（３）第３７回柿川灯籠流し～慰霊の想いを結ぶ灯～ 事業報告並びに決算（案）について 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

（４）７月公開例会 「先人たちから学ぶ助け合い～羽ばたくみんなのフェニックス～」事業報告並びに

決算（案）について 
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赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

（５）「おうちでからだ創りサマープログラム２０２０」事業報告並びに決算（案）について 

小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

（６）「常在戦場〜未来へつなぐ長岡まつり〜」事業報告並びに決算（案）について 

中村洋志おまつり委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承認

可決された。 

（７）８月担当例会【今だからできることを！】事業報告並びに決算（案）について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

（８）好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄 事業報告並びに決算（案）について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって

承認可決された。 

（９）１ヵ月チャレンジ!! あるこーれ、自分のからだしろーれ リボーン 事業報告並びに決算（案）

について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって

承認可決された。 

１４．討議事項（別紙）     ：討議事項が無い為割愛 

１５．報告・依頼事項（別紙） 

（１）「Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～」事業報告並び決算（案）について 

兼古健太まちづくり委員会委員長より、「Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～」

事業についての報告と、次回理事会までの意見・質疑提出の依頼がありました。 

（２）長岡米百俵フェス～花火と食と音楽と～２０２０ 事業報告並びに決算（案）について 

土田慶和６５周年特別委員会委員長より、長岡米百俵フェスについて報告がありました。 

（３）退会届について 

金子隼人専務理事より、八木翔和君、多和田諒君の退会届について報告がありました。 

１６．次回開催日の確認  

日時：２０２０年１２月２日水曜日 １９：００ ～ 

場所：Ｗｅｂ会議 

１７．監事講評（別紙）     ：北澤晶監事 

１８．閉会宣言      ：金子隼人専務理事 
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 年   月   日   曜日  

  

理事長：  

  

監事：                   印 

  

監事：                   印 

 

議事録作成人：               印 
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１４回 理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶     ：今泉知久理事長 

３分間スピーチでも話がありましたが、いろいろな会合で参加者が少ない、入会者が少ないという

ことをよく聞きます。そうなってしまう理由として、昔の悪いイメージがあって遠慮することがあり

ますが、青年会議所においてもそういう部分があると思います。今僕たちがどれだけ楽しいからとや

っていても、未来に影響を及ぼすことがあります。１０年後、２０年後の未来の後輩たちが胸を張っ

て入会を勧められるような組織を作っていかなければいけないと改めて思いました。 

スピーチ例会でしゃべる機会がないので、ここで僕がＪＣに入ってから思う哲学、真理を話したい

と思います。毎年、どの年度においても、新たな年度が始まるときにはどの委員長も熱量があり凄く

燃えています。熱量や自信があって、１年間やってやるぞという気持ちにみなぎっています。です

が、その中でずっとそうあり続けられるかどうかということがすごく大事であると思います。僕自

身、委員長や理事長を経験して感じたことは、思い込みと偏見をまず持つことが大事であるというこ

とです。思い込みがあるから熱が残り、偏見があるから自信が残る。ただし、その２つだけでいって

しまうと周りが着いてこなくなってしまいます。思い込みや偏見ということを知らなくても生きてい

けます。また、賢いからといって上手くできるわけでもありません。大事なのは仲間の合意形成をす

るという熱量をもつことであると思います。今年の委員長には最後までその熱量をもってやって頂き

たいですし、来年の委員長も今持っている熱、自信を突き抜けて持っていってもらいたいと思いま

す。来年も皆さん頑張ってください。 

 

９．直前理事長挨拶    ： 上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

 

１１．前回議事録の承認 

【議事録署名人】髙見礼央監事 

 特段問題ありませんでしたので承認をよろしくお願い致します。 

【議事録署名人】北澤晶監事 

 端的にまとめられていたと思います。ご承認をお願い致します。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

１２．審議事項     ：審議事項が無い為割愛 

 

１３．協議事項 

（１）一般社団法人長岡青年会議所 忘年会 ～絆！絆！絆ァァン！～について 

【説明】関光太常任理事 

２回目の協議上程をさせて頂きます。委員会にてご指摘頂いた点を修正させて頂きました。詳細
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は兼古健太まちづくり委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

前回ご指摘頂いた点を委員会内で話し合って修正して参りました。修正点赤字になっておりま

す。忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

Ｑ：米山悟史理事 

ＹｏｕＴｕｂｅＬｉｖｅで放映することについては当日会場に来れないメンバーのみの為であると思

いますが、後日見られるようにアーカイブで残すという考えはありますでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

アーカイブで残す予定はありませんが、その意見がありましたら残します。 

Ｏ：米山悟史理事 

どのような様子だったかを残しておけば、来年の参考にもなると思いますので、検討して頂ければと

思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

委員会で相談します。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

参加員数計画がＪＣメンバー１００名となっております。以前、当委員会でアンケートを取った際に

は、実際に集まりたい人と回答した人はその半分でした。どのように動員計画を達成されますか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

Ｗｅｂ上で見る方も参加と集計致します。多くのメンバーに見てもらいたいと思っております。 

 

荒木法子より良く長く委員会委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：下条祐貴総務委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】関光太常任理事 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き慎重審議の方よろしくお願い致します。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。今年一番の締めくくりとなるように委員会メンバ

ー一丸となって考えて参りました。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かった為、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

兼古健太まちづくり委員会委員長より一言 

 審議可決ありがとうございました。ＬＯＭの最後の事業となります。卒業生の締めくくりとして、

また、２０２０年度の各委員会の締めくくりとしても最高となることを約束しまして気合を入れてや
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らせて頂きます。すぐに出欠確認メールを配信致しますので、皆様もなるべく早めの返信をお願い致

します。ありがとうございました。 

 

（２）５月公開例会「狼煙」～熱い想いで火を起こせ～ 事業報告並びに決算（案）について 

【説明】関光太常任理事 

前回理事会の後にチケットの返金について解決しましたので上程させて頂きます。詳細は兼古健

太まちづくり委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

８月において理事会で報告させて頂きました。チケットの返金について方針が決まりましたので

決算を締めることとなりました。忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

 

荒木法子より良く長く委員会委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：下条祐貴総務委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】関光太常任理事 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の方をよろしくお願い致しま

す。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございました。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かった為、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

兼古健太まちづくり委員会委員長より一言 

 本事業はコロナウイルスの影響で実現できませんでした。ＬＯＭとして初めての試みとして、チケ

ットを販売して予算を取るという形での大きな例会であり、ポスター配布を辞めてＷｅｂ上でのＰＲ

をする等、いろいろな試みをさせて頂きました。メンバーの学びやＬＯＭとしての経験値として良い

物が残せたと思っております。皆様からもいろいろご協力頂きありがとうございました。 

 

（３）第３７回柿川灯籠流し～慰霊の想いを結ぶ灯～ 事業報告並びに決算（案）について 

【説明】深田純副理事長 

大川俊泰常任理事が遅刻の為、代わりに上程させて頂きます。皆様からのご協力ありがとうござ

いました。詳細は赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

当日は多くの方から設営にご協力頂きありがとうございました。当日の設営では至らない点もあ
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りご迷惑をおかけしまして大変申し訳ございませんでした。ただ、８月１日の平和祭の事業を行

えたことに関し、行政等多くの方から感謝のお声もありました。皆様のご意見をよろしくお願い

致します。 

Ｑ：菊地恭平理事 

灯籠委員会は毎年平和学習から７月例会を経て、最後の灯籠流し事業に向けて市民の気持ちを向けて

高めていくという流れがあると思いますが、今年はコロナの影響で事業が１つ１つ別々になってしま

い、その流れを作るのが難しかったと思います。委員長として感じたことがありますでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

各事業からの集大成としてこの事業を構築しておりました。問題点としては、平和学習や７月例会の

ターゲットが小中学生に向いた為、小中学生には伝えることはできましたが、広く多くの世代の一般

市民を巻き込むという形までは持っていけなかったと思っております。 

Ｏ：田中勝也理事 

引継ぎ事項についてですが、今年度のコロナウイルスの影響による特殊な事情についてはよくまとめ

られていると思いますが、過去の通常時の事業の引継ぎ事項の記載がありませんので、次年度以降の

委員会が確認する際に何年分も確認しなければならないとわかりづらいと思います。記載についてご

一考ください。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

一考させて頂きます。 

Ｑ：米山悟史理事 

灯籠配布計画についてですが、計画上灯籠に記載してもらうメッセージとして９２３件が「ＳＮＳ、

事前投稿メッセージ等」となっておりましたが、実際の配布結果は９７件でした。どのように途中で

計画変更しておりましたでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

ＳＮＳを利用して多くの市民に参加してもらう方法を取っていたのですが、長岡市の方からなかなか

許可がおりなかった為、事業の告知開始が遅れてしまい、計画の段階で不足しておりました。同時に

行っていた７月例会でフェニックスの折り紙を進めていく中で協力して頂いた学校から、灯籠流しの

メッセージにもご協力頂けるようになった為、市内の小中学生から多くメッセージの記入協力を頂く

形でシフト致しました。 

Ｏ：米山悟史理事 

当初の方法から達成が難しくなった為、途中から計画変更して灯籠のメッセージをもらう対象を変更

したというような記載があると良いと思います。ご一考ください。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

実施上の問題点に記載させて頂きます。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

当日、一般のメンバーは２１時解散になりましたが、早く解散した経緯を教えてください。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

メンバーの皆様から頂いた灯籠も含めて２２時４０分終了の予定でしたが、メンバーの皆様から頂い

た灯籠も含め、２１時の段階で全て灯籠を流しきってしまいましたのでそのような形となりました。 
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Ｑ：佐藤太洋理事 

灯籠は残っていたと思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

メッセージが記載されている灯籠を流し切って、メッセージ未記入の灯籠が残っていたということに

なります。先ほど申し忘れておりましたが、当日多くの方からご協力頂いており、メッセージ記入等

で会場が密になっておりましたので分散する為に閉じさせて頂きました。 

Ｏ：佐藤太洋理事 

２２時３０分頃に流すことに意味があると思いますので、経緯を報告に記載すべきだと思います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

当日の動きについてもう少し詳しく記載させて頂きます。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

審議対象資料が多くなっていますので、報告書を見た時にわかりやすいように簡潔にした方が良いと

思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

審議対象資料は多くなっておりますが、事業計画を検証する上で最低限必要な資料を揃えているつも

りでおりますが、一考させて頂きます。 

 

 以降持ち帰りとなった。 

 

Ｏ：中村洋志おまつり委員会委員長 

対内目的として「平和の願いを発信できる人財となることを目的とします」とされておりましたが、

達しなかった点として２２時３０分に流せなかったと記載があります。私自身が感じたのは、それだ

けではなく、大切な意味を持つ灯籠流しが作業的であるように感じました。委員会メンバーからこの

ような気持ちで流して欲しいというような働きかけがあった方が目的達成に近づけたと思います。達

しなかった点の記載についてご一考ください。 

Ｏ：加藤弦太理事 

実施上の問題点の事前準備計画１．で当初計画３６人のところ当日５１人以上のメンバーが集まった

とありますが、次年度への引継事項については「計画して協力依頼をお願いします」とありました。

本年も計画して協力依頼をしていたと思いますが、なぜ当日予定していた以上の人数が集まったのか

という説明と、それに対する対策を記載して頂ければと思います。 

Ｑ：渡邉雄也人財育成委員会委員長 

委員会ＰＲで人財育成委員会にはＰＲに来られていましたが、なぜ他の委員会に行けなかったのかに

ついて理由を教えてください。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長は灯籠流しに対して非常に想いのある委員長であったと思い

ますが、当日の事業の様子を見ていると非常に残念な灯籠流しであったと感じております。さらに当

日、会場でメンバーの飲酒があったとありますが、なぜそのような事態が起こってしまったのかにつ

いて説明をお願い致します。 
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Ｑ：小熊孝幸理事 

昨年９月に灯籠流しの委員長に就任することとなった際に持っていた想いから、当日の灯籠流しの事

業をやってどのぐらい自分の中で達成感があったのかについてお聞かせください。 

Ｏ：丸山利彦理事 

予算書で請求書等の添付資料がありませんので確認をお願い致します。 

 

 次回再上程となった。 

 

（４）７月公開例会 「先人たちから学ぶ助け合い～羽ばたくみんなのフェニックス～」事業報告並びに

決算（案）について 

【説明】深田純副理事長 

詳細は赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長よりご説明致します。よろしくお願い致します。 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

本事業は動画作成の手法を用いて戦災体験者の想いを伝えさせて頂きました。折り紙作成につい

て、市内の多くの小中学校からご協力頂きました。忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

Ｑ：小川恭子理事 

フェニックスの折り紙という視点は非常に良かったと思いますが、折り紙を折ることで対内・対外の

目的を達成できたことがわかるような反応はありましたでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

折り紙については参加推進の方法として取らせて頂きました。動画を通して思いやりの精神や助け合

いの精神を見て頂いた上で、折り紙を作って頂きました。目的達成の検証にも記載しておりますが、

子供たちから直接感想を聞くということを計画していませんでしたので検証できませんでした。教職

員アンケートでは子供たちの学びになったという意見は頂きました。 

Ｑ：小川恭子理事 

メンバーの折り紙の回収率はどうでしたでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

回収率を把握する仕組みを作っていなかった為、回収率は把握できておりません。 

Ｑ：小川恭子理事 

当事業については一生懸命準備をされていましたが、同時期に進めていた灯籠流し事業は準備が不足

していた部分があったように思います。スケジュール上、無理があったのではないでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

計画としてのスケジュール感を議案に落とし込んで、構築するべきであったと反省しております。 

Ｏ：小川恭子理事 

次年度以降への引継ぎとして、スケジュールについてのアドバイスを残して頂ければと思います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

今年の経験を引き継いでいきたいと思います。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

アオーレで展示している折り紙については１１月に入って回収するとありますが、回収した後はどの
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ようにするか考えていますでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

１１月９日で展示期間は終了しました。今後については特に考えておりません。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

当初は折り紙を大きなフェニックスに見立てるというような話はあったと思いますが、そのような物

を作って次年度以降の灯籠流しで活用する等の考えはありますでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

オブジェを作るという案は議案の計画段階で無くなっておりました。当委員会として活用方法の案が

出なかった為、処分する方向で考えております。 

Ｑ：山本晃弘理事 

対外アンケートの回収が視聴者数に対して非常に少なかった理由を教えてください。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

小中学生に動画視聴をして頂きましたが、アンケートに誘導する仕組みづくりが不足していた為、回

収率が低くなっております。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

次年度への引継ぎ事項５において、「個人情報を載せると回収率が悪くなる」という記載があります

が、小中学生を対象としていて小中学生が携帯電話を持っている前提の計画でしたが、それが見立て

と違っていた可能性もあるかと思います。赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長は、次年度以降の

事業がこの記載を見ただけで良くなるとお考えでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

個人情報の記載については要因の１つであって全てではないと思っております。他にも要因が無いか

検討させて頂きます。 

 

 以降持ち帰りとなった。 

 

Ｑ：菊地恭平理事 

実施上の問題点でシナリオを作って、学校側に折り紙を折るだけでなく趣旨を伝えるべきでしたとあ

ります。なぜ学校側と意思の疎通が出来ていなかったのかについて聞かせてください。 

 

 次回再上程となった。 

 

（５）「おうちでからだ創りサマープログラム２０２０」事業報告並びに決算（案）について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

８月にＷｅｂシステムを活用して実施したプログラムとなります。詳細は小川文太青少年スポー

ツ推進委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

Ｗｅｂシステムを利用して各自で行ってもらうという手法を用いて行いました。なかなか思うよ

うにいかなかった部分もありますが、スポーツ協会や双葉寮等と連携しながら多くの子供たちご
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参加頂いて楽しんで頂けたということもありましたので良かったと思っております。忌憚なきご

意見をよろしくお願い致します。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長 

丸山利彦理事から事前質問頂いていた点で、事業目的に達しなかった点に記載している参加員数

計画については、こちらではなく参加推進方法の検証の方に記載させて頂きます。事業目的に達

しなかった点については、目標達成シートの記入項目が多く記入が難しい子供がいた為、自ら目

標を作成できなかったという旨を追記させて頂きます。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

目標を掲げた人数よりも参加者数が少なくなってしまった原因は何かありますでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長  

元々の参加登録数自体も少なかったのですが、その他に、子供だけでできる仕組みではなく親の負担

もあった為、実施が難しい部分があったと感じております。 

Ｑ：加藤弦太理事 

Ｗｅｂシステムについてですが、次年度以降、「２０青少年スポーツ推進委員会メンバーを中心に、

周知とメンテナンスを行います」とあります。Ｗｅｂシステムについて何か追加されたり、変更され

たりすることがあるということでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長  

Ｗｅｂシステムを製作して頂いたまちづくり新潟様からは、８月１日までは多少の微修正は可能とい

うことを頂いておりますので多少の修正は可能です。 

Ｏ：加藤弦太理事 

サマープログラムという名称がついている為、夏のイメージがありますが、システム自体は１年中使

えるものだと思いますので、１年中使えるような修正をして頂けると良いと思います。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長  

ご指摘頂いた点を修正して次年度以降も使えるように致します。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

先着５００名に修了証を発行しますとありましたが、対外目的の達成の部分に修了証を渡した子供た

ちの感想をいれると目的の検証がわかりやすくできたと思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長  

アンケートを答えて頂いた方に修了証をお渡しすることとしており、アンケートで答えて頂いており

ます。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

対内でも参加者が少なかったと思います。対内目的は「積極的に子供と関わることの大切さやスポー

ツの持つ可能性を伝播できる人財に成長して頂くことを目的」となっていましたが、どのくらいの方

が達成できたのかと、参加しなかった方にどのようにアプローチしたのかを教えてください。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員会委員長  

お子さんがいらっしゃらない又は対象年齢のお子さんがいらっしゃらないご家庭やメンバーもおりま

したが、親戚や近所の子供等に声かけをしてもらっていました。その発信自体がスポーツの持つ可能

性を伝播できる人財の一部にはなっていたと思います。Ｗｅｂシステム自体は今後も使えるシステム
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ですので、今後の活用を期待したいと思います。 

 

 以降持ち帰りとなった。 

 

Ｏ：米山悟史理事 

参加員数結果の記載について、目標人数５００人に対して申し込みが１２８人であったという記載が

わかりやすいと思います。申込フォームには学年や所属小学校がありましたので、わかる範囲でその

ような情報の記載があると良いと思います。 

 

 次回再上程となった。 

 

（６）「常在戦場〜未来へつなぐ長岡まつり〜」事業報告並びに決算（案）について 

【説明】関光太常任理事 

２回目の協議上程をさせて頂きます。前回理事会で頂いた意見を委員会にて揉んで参りました。

詳細は中村洋志おまつり委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

前回頂いた意見を基に追記修正して参りました。忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

 

荒木法子より良く長く委員会委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：兼古健太まちづくり委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】関光太常任理事 

今ほどは、審格上げありがとうございます。引き続き慎重審議の方をよろしくお願い致します。 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございました。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かった為、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

中村洋志おまつり委員会委員長より一言 

 今ほどはご承認頂きましてありがとうございました。色々大変なこともありましたが、良かった点

としては、神輿の動画や長岡甚句の動画も他団体と協力しあって作成し、良いパートナーシップが築

けたと思っております。理事の皆様やメンバーの皆様からもご協力頂き、良い物ができました。本当

にありがとうございました。 
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（７）８月担当例会【今だからできることを！】事業報告並びに決算（案）について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

詳細は荒木法子より良く長く委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

事前質問を頂いておりまして、Ｚｏｏｍの懇親会についてグループ分けの人数が多すぎたのでは

ないかという意見を頂きました。当委員会メンバーを各グループに割り振った結果、１グループ

が１５～１６人と多くの人数になりました。当委員会メンバー以外の他委員会のメンバーにフォ

ロー役をお願いしておく等の工夫が必要であったと思いました。Ｗｉ-Ｆｉを使う場合は会場の

インターネット環境を確認してくださいという意見がありました。何台の接続まで可能なのかと

いう質問もありました。当日の懇親会では会場のＷｉ-Ｆｉを使用しましたが、他のデバイスで

も接続されている方もおり、何人が繋いでいたかは把握できません。ＺｏｏｍやＬｉｖｅ配信を

行う際は、１回線はホスト優先にするということ、可能であれば有線ケーブルを活用することを

推奨するという旨を回答させて頂いております。忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

Ｑ：菊地恭平理事 

当日の会場は少し狭いと思っておりましたが、最初から当会場で行うということで取っていたのかお

聞かせください。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

当日は元々その会場で実施するつもりではありませんでした。一番大きい会場を手配していたつもり

でしたが、当日借りた会場は予定していた会場とは違ったことで密な環境になってしまい申し訳あり

ませんでした。目的の会場が確保できているかどうかについてしっかりと確認するということを委員

会内で共有致しました。 

Ｏ：菊地恭平理事 

コロナウイルスの騒ぎがあり、１週間くらい前に急きょ変更があったと思います。どのような経緯で

そのようになったのかを引継ぎ事項等に記載して頂くと来年度に参考になると思いますので追記して

頂ければと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

そのように追記致します。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

参加推進方法の検証が書かれていませんので追記をお願い致します。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

追記致します。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

事業目的達成の検証ですが、中段のアンケートのパーセントが違うと思います。１００％を超える集

計がありますので修正をお願い致します。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

修正致します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

事業目的に達成した点については記載されていますが、荒木法子より良く長く委員会委員長は事業目
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的に達成しなかった点はなかったという認識でよろしいでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

記載が漏れておりましたので、追記致します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

ＬＩＮＥグループを事前に作っていましたが、特段事前の説明がありませんでした。全体的に内容が

薄いような気もしますが、引継ぎ事項等に追記した方が良いと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

ＬＩＮＥグループは動いているグループと動いていないグループがありました。当委員会のメンバー

が働きかけをするべきだったと思います。その旨追記致します。 

 

 次回再上程となった。 

 

（８）好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄 事業報告並びに決算（案）について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

詳細は荒木法子より良く長く委員会委員長よりご報告致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

より良く長く体操について、事業の当日に実施したものをメンバー限定でＹｏｕＴｕｂｅのＵＲ

Ｌをお送りさせて頂いておりますのでご覧ください。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

Ｑ：加藤弦太理事 

より良くラジオ体操はラジオ体操とは違うのでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

ラジオ体操をより良くやる為の体操となっております。 

Ｑ：菊地恭平理事 

理事会で出された時に受益者負担でダメなのでしょうかという旨の質問をしました。結果的に参加人

数で計算すると１人当たり３，０００円程度でした。受益者負担でやったとした場合、アンケート結

果は同じ結果が出たと思いますでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

同じ結果が出たかどうかはわかりません。お金を取って良いという意見は色々な方から頂きました。

受益者負担でやるということも検討材料にはなってくると思います。 

Ｏ：菊地恭平理事 

ＬＯＭの予算を使ってやるものですので、セミトレのイメージがありました。ＬＯＭの予算を使うの

だから何かしら身に付けてそれを発信できるようにならなければいけないと思いまし為ンバーにモチ

ベーションを上げていく以外のことはできなかったでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

この時期はモチベーションを上げるのが難しい時期であったと思います。この時期にこれを行ったと

いうことは１つの成果であったと思います。 

Ｑ：菊地恭平理事 

小熊孝幸理事にもあったように、事業目的に達成しなかった点について記載するべきではないでしょ
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うか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

事業目的に達しなかった点については報告書に記載させて頂いております。ラジオ体操については先

ほどの説明の通り、ＹｏｕＴｕｂｅのＵＲＬを配信させて頂いております。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

事業目的に達しなかった点で、参加し為ンバーは事業目的に達することができたと記載されています

が、菊地恭平理事はバブルサッカーに参加した人は全てこの目的を達成できたのかどうかを聞きたか

ったのだと思います。私が考えたのは、今日配信されたラジオ体操の動画を見て、持続可能な好循環

ということが理解できたと思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

より良くラジオ体操については、この事業の大きな要素の１つでした。アンケートを見ると、モチベ

ーションを上げるということは達成できたと思っておりますが、ぜひ持続可能な好循環のきっかけと

してラジオ体操を活用して頂きたいと思っております。皆様にも見て頂きたいと思っております。 

 

山本晃弘理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：中村洋志おまつり委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議をよろしくお願い致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かった為、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

荒木法子より良く長く委員会委員長より一言 

 今ほどは審議可決ありがとうございました。この事業の始めに担当チーフに委員会の目的を伝えた

上で実施内容を検討して頂きましたが、挙がってきた内容がバブルサッカーという初めて聞致すポー

ツであり、目的ではなく手法から入っているのではないかという不安がありました。しかし、挙げて

もらった意見を否定せず、しっかりと任せようと考え、担当チーフに任せました。結果的に皆様のお

力添えを頂いて、より良く長く委員会の本質にしっかりとマッチしたものになったと思います。自分

の考えていることだけでなく、人がやろうとしたことを後押しすることも委員長の仕事であると感

じ、非常に勉強になりました。ご協力頂いた皆様に感謝を申し上げます。本当にありがとうございま

した。 
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（９）１ヵ月チャレンジ!! あるこーれ、自分のからだしろーれ リボーン 事業報告並びに決算（案）

について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

詳細は荒木法子より良く長く委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

皆様からの忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

Ｑ：矢澤貴史理事  

コラムを毎日送って頂いて見ておりましたが、担当チーフの歩数について、結構８，０００歩に届い

ていない日がありましたが、委員長として何かお考えがありましたでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

チーフが歩いていない日については連絡をし、お互いに励ましあって進めていきました。この行動自

体が習慣化を促すことに繋がったと思っております。 

Ｑ：田中勝也理事 

第１４回正副の最後の方に長岡市への報告書の話がありますが、どうなっていますでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

参考資料７に添付しております。 

Ｏ：田中勝也理事  

参考資料に入っていますが、審議対象資料では無いでしょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

 審議対象資料に修正致します。 

 

兼古健太まちづくり委員会委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：佐藤太洋理事 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議をよろしくお願い致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続きよろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かった為、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

荒木法子より良く長く委員会委員長より一言 

 審議可決ありがとうございます。４月に予定していた１００日チャレンジの代替事業となります。

最初のロードマップの通りには行きませんでしたが、健康ではつらつと生きる為に、小さな努力を積
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み重ねることの大切さ、習慣化への動機づけ、社会に対して好循環を作っているという確かな手ごた

えを感じており、皆様に意識して頂けるような事業になったかと思います。引き続き、この報告書を

市に提出し、少しでも市の政策に活かして頂けるようにしたいと思います。皆様ありがとうございま

した。 

 

１４．討議事項     ：討議事項が無い為割愛 

 

１５．報告・依頼事項 

（１）「Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～」事業報告並び決算（案）について 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

報告議案として挙げたかったのですが、３回目の抽選で当選した方に配布ができておらず、決算

書ができておりませんので報告事項となりました。次回最後の理事会で上程させて頂きますが、

今回報告内容についてご確認頂き、ご意見を頂いて反映したうえで次回理事会に臨みたいと思っ

ております。宜しくお願い致します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

参加推進方法の検証については、次回理事会までに追記される予定でしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長  

決算書を添付して、委員長所見を記載して終わりと考えております。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

これだけの回答数を得られたことは凄いと思いますので、ＳＮＳの活用方法で良かった点等について

次年度以降の為に記載して頂ければと思います。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

事業目的に達しなかった点は無いということでよろしいでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長  

事業目的に達したと考えております。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

提言書はどちらに提出されるのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長  

今泉知久理事長にご協力頂き、市長や副市長に直接お渡しする機会を作っていきたいと思います。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

長岡青年会議所名で提出するのが正式であるかと思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長  

今泉知久理事長と相談させて頂きたいと思います。 

【補足】今泉知久理事長 

    調査者はまちづくり委員会として、提言は長岡青年会議所名で提出しようと思います。 

Ｏ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

長岡市が行っている施策も踏まえて記載して頂けると良いと思っております。大型専門店の誘致や合

同説明会等も他市と比べて実施している方だと思います。今やっていないことを掘り下げて提言して
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頂けるともっと参考になると思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長  

委員会としても市の政策は確認しております。コストコやイケアがあると良いという意見が実際に学

生や若者の声として出ているということで、その声を届けようということで記載させて頂いておりま

す。合同説明会については業種別の合同説明会が必要だというアンケート結果がありましたので提言

に記載させて頂いております。 

Ｏ：米山悟史理事 

提言書の最初に提言内容が簡潔にまとまっていると読みやすいかと思います。ご一考ください。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長  

一考致します。 

 

（２）長岡米百俵フェス～花火と食と音楽と～２０２０ 事業報告並びに決算（案）について 

【説明】土田慶和６５周年特別委員会委員長 

当日多くの方からご参加、ご協力を頂きましてありがとうございました。長岡青年会議所から支

出はありませんので決算額は０円となっております。 

Ｑ：金山泰理事 

次年度以降への米フェス実行委員会との引継ぎ等はどのようになっておりますでしょうか。 

Ａ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

次年度の委員長に、今年度のうちに実行委員会の担当者と名刺交換して頂いており、顔つなぎしてお

ります。来年以降もサポートできるところはサポート致します。 

Ｏ：白井忍理事 

コロナウイルスの対策の面で問題はありませんでしたでしょうか。 

Ａ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

本部がそもそも厳しく対応しておりますのでそれに従って厳格に対応致しました。 

 

（３）退会届に関する件 

【説明】金子隼人専務理事 

八木翔和君、多和田諒君より退会届が提出されております。 

 

１７．監事講評     ：北澤晶監事 

長時間に渡りお疲れ様でした。忘年会はこれから実施する議案ということで上程されていました。Ｊ

Ｃとしての最後の１年間の成果を測る事業ですので、楽しみにしている方も多くいると思いますし、

これを機会に来年以降の活動にも影響してくるところですので期待しております。報告案件が多く上

程されておりましたが、何の為に報告するのか、目的達成の為の事業計画を立てて、その後の実施報

告ということになりますので、自分たちが満足しているのかどうかよりも事業自体が客観的に見て成

功だったのか失敗だったのかをしっかり見極めて頂いた上で報告を挙げてもらうというのがＪＣの糧

になると思います。そういった視点をもって、理事の皆様も意見を頂きたいと思いますし、委員会の

中でもそういったものを次に繋げて頂きたいと思います。 
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次回最終の理事会となります。皆さんの１年間の成果を次に繋げるという意味でしっかりと報告を

お願い致します。その後に理事の皆様と共に１年間の労いができるような打ち上げができればと思っ

ております。本日はお疲れ様でした。以上で監事講評とさせて頂きます。 

以上 


